

Відгук про навчання в магістратурі Микитюк-Басюги Ірини Василівни

З вересня 2021 по грудень 2022 я навчалася у Львівському національному університеті імені Івана Франка за спеціалізацією 035.043 “Германські мови та літератури (переклад включно), перша - німецька” на спеціальності 035 Філологія. Про навчання на кафедрі німецької філології в мене залишилися лише позитивні враження. Навчання в магістратурі стало першим кроком в формуванні мене як дослідника. Під час навчання у нас були предмети, які ознайомили нас з актуальними проблемами лінгвістики та літературознавства. Наші викладачі, досвідчені науковці, ділилися з нами досвідом, що допомагало мені працювати над магістерською роботою. Окремо хочу подякувати моїй науковій керівниці Назаркевич Х.Я, яка ознайомила мене з актуальними методами дослідження в філології.

Всі предмети, які передбачає освітньо-професійна програма, викладалися на високому рівні. Незважаючи на повітряні тривоги та відключення світла, викладачі намагалися опрацювати всі теми - записували відео-лекції, робили опитування в різних форматах, завжди були на зв'язку. Під час навчання в магістратурі ми проходили дві практики - перекладацьку та викладацьку. Обидві принесли мені багато приємних вражень та практичних навичок.

Викладання першої та другої іноземної мови теж було на високому рівні. Єдиним недоліком було те, що пар з цих предметів було мало. У третьому семестрі, напередодні державного іспиту, не було пар з другої іноземної. Моєю пропозицією було б ввести короткий курс з англійської для підготовки до іспиту.

Під час навчання на кафедрі німецької філології я отримала велику теоретичну основу та практичні навички для моєї роботи у сфері медіааналізу (німецька мова) на ТзОВ “БПО Некстдор”. Я люблю рідну кафедру за допомогу в реалізації моїх творчих ідей, за ґрунтовні знання з філології, за можливість участі в програмах та конференціях. На жаль, моє навчання в магістратурі припало на непрості для України часи, але наші викладачі, зокрема завідувач кафедри німецької філології Петрашук Н.Є.,

зробили все, щоб допомогти здійснити нашу мрію - отримати диплом магістра німецької філології.

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'J. B. B. B.', written in a cursive style.